

Администрация Кыштымского городского округа
ПРОТОКОЛ № 8 расширенного совещания
при главе Кыштымского городского округа от 03.09.2024 г.

Председатель: Шеболаева Л.А. – глава Кыштымского городского округа

Секретарь: Панова Н.К. - начальник Управления организационно - контрольной работы администрации Кыштымского городского округа

Присутствовали: Гузынин В.В., Саланчук Е.Ю., Козлова Л.В., Власова Е.С., Лукина М.А., Ескин В.Ю., Кокуркина М.Н., Маркина О.В., Красникова Н.В., Асатрян Г.М., Шкурупий С.А., Гаврилова А.О., Заикин А.А., Казакова Л.Г., Шароглазова В.Г., Рустамова А.А., Екимова А.В., Васнев В.В., Чамовских А.Е., Никитина Э.А., Комарских О.И., Сумин М.С., Сивуха О.В., Кулапина О.В., Добрецкий Ю.Ю., Кривокорытов В.В., Зябликова Н.А., Кузнецов Л. П., Каданцева Н.Г.

Отсутствовали: Гурцкая Р.Р. (отпуск)

Повестка:

1. О готовности к проведению выборов губернатора Челябинской области. Докладчик – Храмова Н.И., председатель территориальной избирательной комиссии Кыштымского городского округа.

2. О подготовке объектов тепло-, энерго-, газо- и водоснабжения, учреждений социальной сферы и жилищного фонда к новому отопительному сезону. Докладчик — Лукина М.А., начальник Управления городского хозяйства администрации Кыштымского городского округа.

3. О начале нового учебного года. Докладчик – Козлова Л.В., и.о. начальника управления по делам образования администрации Кыштымского городского округа.

Глава Кыштымского городского округа Л.А. Шеболаева рассказала о победе Кыштыма во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. Итоги конкурса подвели на Форуме малых городов и исторических поселений в Калуге. На IX Всероссийский конкурс Кыштым представил проект «Исторический центр: городская площадь и набережная речки Кыштымка». Речь идёт о благоустройстве южного водосбросного тракта, где в этом году стартовал начальный этап работ по укреплению береговой линии русла реки и восстановлению каменной кладки. Средства на проведение этих работ выделены из областного бюджета по решению губернатора Алексея Текслера, как региональная составляющая софинансирования проекта. Кыштым участвовал в номинации среди городов с численностью населения от 20 до 50 тысяч человек, в своей номинации Кыштым занял 18 место из 75 участников. На реализацию проекта в 2025 году Кыштым получит 90,2 млн рублей. По решению Президента конкурс будет продлён до 2030 года, у города есть возможность получить финансирование на проект благоустройства на Нижнем Кыштыме. Глава округа поблагодарила всех, кто разрабатывал проект, активно его обсуждал, принимал участие в голосовании.

По первому слушали Храмову Н.И.: выборы губернатора Челябинской области пройдут 7 и 8 сентября 2024 года, участки будут работать с 08:00 до 20:00 часов. Все организационно – технические вопросы по избирательным участкам и комиссиям решены: связь, транспорт, техника, условия работы, обеспечение мер безопасности. Последний день, когда избиратели могут сделать выбор способа голосования – 3 сентября. Определились с выбором 1410 избирателей. Это формат голосования ДЭГ и «Мобильный избиратель». Предполагается присутствие наблюдателей от кандидатов и

политических партий. Всего в бюллетене будут 4 кандидата (полный текст доклада прилагается).

Приняли решение:

1. Информацию принять к сведению.

По второму вопросу слушали Лукину М.А.: своевременная подготовка инженерных сетей к осенне-зимнему периоду является важным мероприятием, обеспечивающим бесперебойное, надёжное теплоснабжение. На территории округа 18 котельных, к работе в зимний период подготовлены все тепловые источники. Для безаварийной работы в зимний период проведены регламентные работы на объектах и тепловых сетях. С привлечением средств Фонда национального благосостояния концессионер АО «Челябкоммунэнерго» взял на себя обязательства до начала отопительного сезона выполнить капитальный ремонт участков магистральных тепловых сетей по улицам Ленина, Горелова и К. Либкнехта. В рамках областной программы модернизации коммунальной инфраструктуры выполняются работы по капитальному ремонту сетей теплоснабжения в районе КАЗ (ул. Р. Люксембург, Правды, Графитовая). Завершён второй этап работ по замене теплотрассы в районе Дальней Дачи. Мероприятия по подготовке к отопительному периоду проводятся на сетях электроснабжения и газоснабжения выполняются в соответствии с планами организаций. Проводится проверка документации теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей. Документы отправлены в Ростехнадзор (полный текст доклада прилагается).

1. Информацию принять к сведению.

2. Начальнику Управления городского хозяйства Лукиной М.А. обеспечить:

- получение паспорта готовности Кыштымского городского округа к работе в зимних условиях (до 15.10.2024 г.);
- контроль за вхождением учреждений социальной сферы и жилого фонда в отопительный сезон (10.10.2024 г.)

По третьему вопросу слушали Козлову Л.В.: образовательные организации признаны готовыми к новому учебному году. В понедельник, 2 сентября, прошли торжественные линейки, уроки знаний с соблюдением мер безопасности. Нештатных ситуаций не допущено. Приступили к учебному процессу 4 928 школьников, из них: 442 - первоклассников; 199 - десятиклассников. Не приступили к обучению без уважительной причины 2 человека (школа №8, семья взята на контроль). Педагогическими кадрами образовательные учреждения укомплектованы, в том числе за счёт внутреннего совмещения. К работе приступили 6 молодых специалистов, из них четверо – в школах (учителя русского языка и литературы, информатики, начальных классов). Обеспеченность учебниками 100%. Организован подвоз 81 школьника. Горячее питание с 3 сентября, для учащихся 1-4 классов молоко дополнительно. Поставка продуктов питания и готовой продукции осуществляется на основании договоров и контрактов (полный текст доклада прилагается).

Приняли решение:

1. Информацию принять к сведению.

**Председатель, глава
Кыштымского городского округа**



Л.А. Шеболаева

**Секретарь, начальник Управления
организационно - контрольной работы**



Н. К. Панова